



威尼斯影展首映吻愛妻 尼古拉斯基治 未言休



■尼古拉斯基治與太太晒甜蜜。 路透社

■尼古拉斯基治攜同韓裔太太出席。 路透社



■尼古拉斯基治(左二)與導演及拍檔合照。 路透社



■米高德格拉斯(左)與導演Stephen Soderbergh出席電影節。 美聯社

婚變後現身多維爾電影節 米高德格拉斯未除婚戒

威尼斯影展在意大利進行得如火如荼，第39屆多維爾美國電影節(Deauville American Film Festival)亦於前日在法國舉行開幕禮。日前爆出婚姻觸礁的荷里活老牌男星米高德格拉斯(Michael Douglas)帶同新片《Behind the Candelabra》出席，而導演Stephen Soderbergh也有現身撐場。米高當日被拍到手上仍戴着婚戒，似乎其婚姻未去到最壞階段。

米高今年已經是第4次出席該電影節，而且這個地方對他有特別意義，因為他第一次遇上太太嘉美蓮薛達鍾絲(Catherine Zeta-Jones)便是在多維爾美國電影節。日前，嘉美蓮的發言人發聲明表示二人已經分開，如今米高重遊舊地心情肯定倍感沉重。被問到有沒有機會和太太和好如初，米高就肯定地回答有機會，自己也很好，而且當日他被拍到手上仍戴着婚戒，似乎情況仍有轉機。

另外，導演Stephen透露他計劃多拍電視，因為電視有更大自由度。當日同場的還有演員姬蒂白蘭芝(Cate Blanchett)，多維爾美國電影節有14部電影爭奪大獎，結果則會在7日宣佈。

■文：Bosco



■姬蒂白蘭芝悉心打扮踏開紅地毯。 美聯社



■Judi Dench攜同競賽片《Philomena》到影展。 法新社

第70屆威尼斯影展於當地時間8月30日迎來第3天，競賽片《Joe》主演尼古拉斯基治(Nicolas Cage)帶同韓裔太太在紅地毯上大晒恩愛親吻，他透露自己未有計劃退休，演戲已經是他生命的一部分。

第3天的威尼斯影展舉行了競賽片《Joe》的首映禮，主演的尼古拉斯攜同韓裔太太出席，二人在紅地毯上公然親吻，羨煞旁人。另外，該片的導演David Gordon Green及片中的年輕演員Tye Sheridan在紅地毯上聯同尼古拉斯齊合照。《Joe》改編自小說，講述一名叫Joe的男子半生坎坷，有犯罪前科，一心想遠離是非過隱居生活，而他的平靜生活卻因結識一名少年而改變。尼古拉斯在片中飾演Joe，而Tye則出演那個少年。



■《The Canyons》參展不見主演蓮莎露夏恩同行。 法新社

蓮莎首映甩底

此外，非競賽片、荷里活麻煩女星蓮莎露夏恩(Lindsay Lohan)主演的新片《The Canyons》同日亦舉行了首映，但蓮莎卻甩底沒有現身威尼斯，只是在網上上傳了導演Paul Schrader、拍檔James Deen和Tenille Houston在影展上的合照幫手宣傳。另外，當地時間31日，英國實力派演員Judi Dench和占士法蘭高(James Franco)均分別攜同競賽片《Philomena》及《Child of God》會見傳媒，占士今次更是以導演身份出席。

■文：Bosco

稱跟莉莉仍是好友 Jamie爆將紋玫瑰上頸

香港文匯報訊(記者 陳敏娜)英國男星Jamie Campbell Bower昨晚夥同台灣男星高以翔現身金鐘太古廣場，出席新片《魔都獵人：骸骨之城》(The Mortal Instruments: City of Bones)的慈善放映會，現場有逾百名粉絲圍觀。Jamie甫現身，現場尖叫連連，他亦擺出多個姿勢讓傳媒拍照，當他見到高以翔時，份外興奮，二人攬作一團。今次是Jamie第2次訪港，他感到開心和興奮，同時亦非常疲倦，因為他為新片已在全球各地宣傳了兩星期，前日才從墨西哥抵港。他透露明日會去紋身，想在頸上紋玫瑰花，紋完才離港。他並透露首映會前曾在商場逛街，買了帽和Tee。談到他跟莉莉歌連斯(Lily Collins)已分手，他謂二人仍是好朋友。問到其新緋聞女友Ashley Greene，他也說二人是好朋友。

及後，高以翔受訪時，指香港是《魔》片最後一站宣傳，今日他要飛上海拍攝微电影，9月底時將會赴多倫多拍攝《魔》片續集。問到他是否知道Jamie和莉莉分手一事？他回應二人是非常好的朋友。另外，原著作者Cassandra Clare原定隨隊來港宣傳，但她因家人突然生病無法來港，她感到遺憾，期望下次再來港跟粉絲見面。



■高以翔出席新片的慈善放映會。 陳敏娜攝



■Jamie Campbell Bower第2次訪港感興奮。 陳敏娜攝

奇連伊士活前妻 傳翻撻舊男友

金像導演奇連伊士活(Clint Eastwood)爆出與第2任太太Dina分居的消息，於本周四他返回現場執導新片《Jersey Boys》時臉容憔悴，似是有心結。與此同時，有傳媒爆料，Dina與高中時代的舊情人Scott Fisher重燃愛火。據悉，對方現年50歲，與48歲的Dina年紀相若，消息人士透露：「Dina正與Scott相戀，就像當年高中時一樣。」



■Dina被傳有新戀情。 資料圖片

■文：Bosco

靚佬湯愛女手臂骨折

荷里活型男湯告魯斯(Tom Cruise)與前妻姬蒂賀姆絲(Katie Holmes)所生的7歲大女兒Suri，獲姬蒂的發言人證實其女兒手臂骨折，但情況良好，而意外詳情則沒有透露。姬蒂贏得女兒的撫養權後現時與Suri住在曼哈頓，Suri最近一次露面是上星期到母親新片《Miss Meadows》在克里夫蘭的拍攝現場探班。

另外，靚佬湯湯被指打算在新西蘭買私人島嶼方便與子女度假，據聞其實他早於拍攝電影《最後武士》(Last Samurai)時已愛上這個地方。



■湯告魯斯被指打算買私人島嶼方便與子女度假。 資料圖片

■文：Bosco

鄭雨盛亮相新加坡首映禮



■鄭雨盛前日到新加坡替電影造勢。

改編自港產電影《跟蹤》的最新韓國動作鉅製《天眼跟蹤》(Cold Eyes)近日氣勢強勁，上映4天入場人數就突破100萬，至上映一個月更超越520萬入場人次，迅即登上2013年最賣座韓片第4位！為替電影造勢，三位主角鄭雨盛、韓孝珠及男子組合2PM成員李俊昊，與導演趙義石於上月30日旋風式到訪新加坡，不但先後出席記者會及影迷見面會，更盛裝現身首映禮，紅地毯上跟當地粉絲及觀眾見面。除此之外，他們表示下一站將會亮相第38屆多倫多國際電影節(TIFF)。

■文：Bosco

娛聞雜碎

- 美國女歌手Alicia Keys前日上節目《Good Morning America》演出展示新髮型。 法新社
- 美國男歌手Chris Brown上節目《Today Show》演出，獻唱即將推出的新專輯《X》內的歌曲。
- 「籬霸」珍妮花洛底絲(Jennifer Lopez)將重返音樂節目真人騷《一夜成名》(American Idol)任評委，據傳其薪金高達1700萬美元。
- 韓國女歌手BoA近期與崔丹尼爾合作拍短篇電視劇，日前BoA在Instagram公開二人拍最後一場戲時的自拍照。
- 日本男星古川雄輝落實參演TBS的10月新劇《丈夫的女友》，追求由川口春奈化身的女主角，其四眼的新劇造型已經曝光。
- 日本AKB48的姐妹團SNH48的專用劇場前日於上海正式開幕。



■Alicia Keys

GaGa綵排片段爆新歌



GaGa為音樂節表演加緊綵排。 網上圖片
百變天后Lady GaGa前日為今天在倫敦展開的iTunes音樂節綵排，GaGa已把綵排的片段放到網上，片中的她繼續豪放，上身僅穿着黑色胸罩在台上與舞蹈員又唱又跳排練，亦讓粉絲率先欣賞未曝光新歌《Manicure》。另外，綵排過後，她戴上膠豬鼻會粉絲，其中一位心口紋有「Born this way」字樣的男粉絲不單獲GaGa在其胸口上簽名留念，更獲得偶像嘴對嘴接吻，認真幸運。

■文：Bosco